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CKOPEE 3BOHUTE !!

CPOYHAA MPOOAXA N

CYMEPMPEONTOXEHME !!

2-X KOMHaTHaa KBapTUpa-/TlOKCOBKa B KMPMMYHOM AOMe C
KauyeCTBEHHbIM MPeaYNCTOBbIM PEMOHTOM - FOTOBad K
dUHMLWHOM oTaoenke !! B KBapTHpe 3aMeHeHbl Bce TpyObl U
CTOAKM Ha YeLICKMIN MPOMUIIEH, YyCTaHOBNEHbI HOBbIE
OvMeTanInyeckme paamaTopbl OTOMIEeHUA, CHETUMKM
x/r/Bc, coenaHa FTOCT-NPOBOAKA, a TaK e poyTep,
MPOBOAKA TB U aHTEHbI, BbIPOBHEHbI CTEHbI MO FreoOMeTPUN,
3acTek/eHa 1 yTenseHa NoayXKmna CHapy»XXu 1 BHYTPW,
YCTaHOBMEHbI 2 AOpOorme Tpacchl Mo4 KOHOMLUMOHEPbI.
focTMHaga 16M, crnanbHA 14M, KyxHS 12M, nogyxkma 3,5M ¢
BbIXOLOM U3 KyXHW, C/y pasaenbHbif. KyxXHS 1 KOMHaTbI
yaoobHoM KBagpaTHOW GOPMbI, MPOCTOPHbIN KOpUOoP,
NbrOTHbIN 2N1/Tapund, T.K. OM He rasnduLMpoBaH.

B noobesne rpy3o-naccaXXmpcKmi nmeT, BHeLHME U
BHYTPEHHWE KaMepbl HabnogeHua, BUaeogoModoH. Bo
OBope foMa a/rnnoLanKka, napkoBoyHble MecTa. HoBbil
MMKPOPaMOH, pa3BMTad MHOPACTPYKTYpa, HOBadA LLKOSaA 3a
OOMOM, MegUKO-BUONMoOrMyecknii nmLen , B cocegHem
OBope fA/caguk, NpoayKToBble rmrnepMapKeTh,
TpaHCMNoOPTHasA pa3Ba3Ka B NOOGOM HamnpaBneHuu.

Bca ctouMMocTb B AoroBope, ntobasa popmMa pacyéTa,

6e3 gonroB 1 obpeMeHeH, ObICTPbIN BbIXOO, Ha COESKY.
Jtobas NnoMollb U onepaumm ¢ HeaBM>KUMOCTbIO.

3BOHUTE CKopee !




KonwnuecTBo KOMHaT: 2

Ob6ulag nnowanb: 54 M2

Mnowanb KyxHM: 12 M2

STaxken B gome: 10

Tun 6ankoHa: ogXXus
CocTogaHMe obbekTa: OTIMYHOE
Hanunume mebenu: HeT

Buvo 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy

[[loa nocTpoWKM aoma: 2021 .
XXurnaga nnowanb: 30 M2

STaxK: 9

Twn caHy3na: PasgenbHbln
PeMOHT: oTAenka nog YMCToBYyIO
Hanunume nHTepHeTa: pa
MycoponpoBoa: HeT

Tun LOoMa: KUPMUYHbIA
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